Финансовое Управление Администрации Георгиевского
  Городского Округа Ставропольского края
______________________________________________________
357820, Ставропольский край, г. Георгиевск, пл. Победы, 1,
тел (87951) 5-10-04

ВЫПИСКА ИЗ АКТА № 13

22 декабря 2017 г.					

Выездная ревизия проведена на основании удостоверения № 26 от 22 ноября 2017 года,  в соответствии с планом контрольной деятельности на 2017 год, а также в соответствии с постановлением администрации Георгиевского городского округа Ставропольского края  от 14 июля 2017 года № 975 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Георгиевском городском округе Ставропольского края.
Тема выездной ревизии: плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида №17 «Родничок».
Проверяемый период: с 01.01.2014 года по 31.12.2016 года.
  Предмет ревизии: проверка целевого и эффективного использования средств бюджета, контроль осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренный п. 3 ч. 1, ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Выводы:
Ревизией установлено:
1. Нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств и основных средств (уплата пени на недоимку по взносам и штрафов за несвоевременное предоставление в налоговые органы документов и иных сведений на сумму 400,30 руб., не используются в рабочем процессе основные средства 6 159,60 руб.)
2. В нарушение ст. 219.1 БК РФ ГРБС – Управление образования и молодежной политики администрации города Георгиевска не доводили показатели бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств до подведомственных получателей бюджетных средств.
3. Выявлены нарушения п. 3 (Приложения № 5) Приказа № 173н при формировании авансового отчета (документы, приложенные к авансовым отчетам, не пронумерованы подотчетными лицами в порядке их записи в отчетах, не указывается назначение аванса, неверно отражена сумма перерасхода.). 
4. В нарушение ст.9 Закона № 402-ФЗ, п.9 Инструкции № 157н принято к учету недооформленных документов на общую сумму 289 437,89 руб., несвоевременно отражено первичных учетных документов на общую сумму 255 832,00 руб.
5. Неправильное применение аналитических счетов 303.00 «Расчеты по платежам в бюджет» составило 400,30 руб., 105.00 «Материальные запасы» 18 938,30 руб. 
6. В нарушение пункта 46 Инструкции № 157н не на всех объектах основных средств нанесены инвентарные номера.
7. В нарушение положений Приказа №49, ч.3 ст.11 Закона № 402-ФЗ в Учреждении в 2014-2016 гг. не проводилась ежегодная инвентаризация продуктов питания перед составлением годовой отчетности.
8. Учреждению необходимо привести в соответствие учет недвижимого имущества, согласно имеющимся документам.
         9. Возместить недостачу по продуктам питания в сумме 851,01 руб. и оприходовать излишки в сумме 27,03 руб.
 10. Выявлена недостача строительных материалов на общую сумму 75 271,00 руб.
11. В нарушение Приказа № 52н меню-требование на выдачу питания не соответствует форме по ОКУД 0504202.
 12. В нарушение п.4 ст.10 Закона № 402-ФЗ, Приказа № 52н в меню-требованиях неверно отражен вес продуктов питания, подлежащих закладке при приготовлении блюд, отсутствует подпись бухгалтера.
13. В нарушение статьи 9 ст.7 № 402-ФЗ при оформлении меню-требования допускались неоговоренные исправления (подчистки, помарки и т.д.).
14. В нарушение п.106 Инструкции № 157н в Учреждении произведено списание мягкого инвентаря на сумму 109,00 руб. без принятия к учету ветоши.
15. В нарушение ст.10 Закона № 402 – ФЗ журналы операций № 7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов за апрель, май, июнь, июль, август, ноябрь 2015 года, журналы операций расчетов по заработной плате № 6 за июль - декабрь 2015 годы, январь-июнь 2016 год, журналы операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 за сентябрь 2015 года не подписаны главным бухгалтером и исполнителем. 
16. В нарушение п.1 Приказа № 173н в актах о списании объекта основных средств отсутствуют заключения комиссий по списанию основных средств. 
17. В нарушение ст.10 Закона № 402 – ФЗ, п.7 Инструкции № 157н неправомерно списаны стройматериалы на сумму 24 082,81 руб., без документального подтверждения (дефектная ведомость, ведомость выдачи материальных ценностей на нужды учреждения, акт выполненных ремонтно-строительных работ не составлялись).
18. Выявлены нарушения Приказа № 52н при заполнении инвентарных карточек учета основных средств. 
          19. В нарушение статьи 117 ТК РФ не предоставлялся дополнительный отпуск помощникам воспитателя групп раннего возраста Евстифеевой Н.В., Милян Н., Буленко Н.В. 
20. В нарушение статьи 136 ТК РФ несвоевременно перечислены на лицевые счета работников суммы отпускных 72 583,09 руб.
21. В нарушение статьи 140 ТК РФ при прекращении трудового договора несвоевременно перечислены на лицевые счета работников суммы заработной платы и иные выплаты на сумму 17 721,68 руб.
22. В нарушение ст. 282 ТК РФ был принят работник по совместительству (внутреннему) на работу с вредными условиями труда, основная работа которого связана с такими же условиями труда (приказ № 16 от 01.06.2016 года – повар Ефимова Н.А.). 
23. В нарушение п. 15 Приказа № 86н, несвоевременно размещены документы на официальном сайте (www.bus.gov.ru), муниципальное задание на 2016 год размещено 04.08.2017 года, отчет о выполнении муниципального задания за 2016 год -  размещен 04.09.2017 года, отчет о выполнении муниципального задания за 2015 год не размещен на дату проведения ревизии. 
24. В нарушение Приказа № 173н, Приказа № 52н, ст. 9 Закона № 402-ФЗ в 2014 - 2016 годах Записка - расчет не соответствуют унифицированной форме ОКУД 0504425, не полностью заполнена (отсутствует номер, дата составления). 
25. В нарушение п.2 Постановления № 922 для расчета среднего заработка учитывались не все предусмотренные системой оплаты труда виды выплат.
26. В нарушение ч. 3 ст. 94 Закона № 44-ФЗ Заказчиком за проверяемый период экспертиза товаров, работ, услуг не проводилась.
27. Проверкой заключенных в 2014-2016 годах договоров (контрактов) выявлено несоблюдение сроков оплаты за поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги, предусмотренные договорами (контрактами) на сумму 351 382,68 руб.
28. Проверкой установлены факты нарушения поставщиками условий поставок, предусмотренных заключенными договорами на сумму 101 859,00 руб. За ненадлежащее исполнение поставщиком своих обязательств, меры ответственности, предусмотренные заключенными договорами заказчиком не применялись.
 29. В нарушение методологии бюджетного учета в части учета затрат, в Учреждении не ведется счет 109 60 "Себестоимость готовой продукции   работ, услуг".  
30. Титульные листы к журналам – операций оформлены с нарушением п.11 Инструкции № 157н.

